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Contributo di ogni carico alla corrente | di Linea Tensione a vuoto
MOD ARG MOD ARG MOD ARG MOD ARG
CARICO 1| IL1 =| 33,615] 45,78] Iz =| 46,71 -144] 113 =| 53,52| 2855 \VAB01=| 57,47 -21,96|
CARICO 2| L1 44| 53,13 ] 12 40| 120] 13 -| 44] 2931 | VAB( 0 0
CARICO3 | L1 154,95/ 31,07 12 92| 73,1 113 =| 99,94] 2455 | VAB( 0 0
CARICO 4| IL1 -] L2 =| 13 -| |VABO4= 0 0
CARICO5 [ L1 -] 12 13 -| |VAB05= 0 0
E diFase del circuito | [ Veone del circuito | [/ di Linea del circuito] Zeq
MOD ARG MOD ARG MOD ARG ARG MOD ARG
E1 220 0 V12=| 298,7| 20,36 L1 =] 229,6] 37,33 2222 0,958 | 37,33
E2 120 -120] V23=| 298,7| 80,36 L2 =| 166,1] -153,9] 2222 0,723 | 33,88
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CARICO 2 | 5808 7744| 4800 0| 5808 7744 16416] 15488| 22569] 53,13| 25 54| 0] 25,842] 53,13| 2554
CARICO 3 | 10704] 14272 10704| 14272| 36300 0| 57708| 28544/ 64381| 53,13 2554] 53,13 25,842 0] 25354
CARICO 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] 25354 0] 25,842 0] 25354
CARICO 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] 25354 0] 25,842 0] 25354
Ptot fase | 40165 30636| 16546] 11108] 35942| 18267 92652 60011| 1E+05| 37,33 25.54| 33,876| 25 542| 26,94| 25 54|
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CARICO 2| IL1 -] 264] 352 L2 =| 20| 34,64 113 =| 17.28] 40,46 VAB02= 0 [l
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CARICO 4| 111 12 [T} |VABO4= 0 0
CARICO5 [ L1 -] L2 -| 1L3 -| |VAB05= 0 0
E diFase del circuito | [ Veonc del circuito | [Idi Linea del circuito] Zeq
W | Sng W[ S W | Sme W Sme
E1 220| 0 Vi12=| 280| 103,9 182,6| -139,3] 0,762 | 0,581
E2 60/ -103,92| Va3=| 50| -294.4] 112 =| -149,1] 73,12 0,6 | 0,403
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CARICO 4 | h2 123 131
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E1z1 [ MOD | ARG E272 [MOD | ARG E3z3 [MOD | ARG MoD | ARG
[CARICO 1 lccl 43 -53,13] lec2 | 40| -120) le3 | 44[ 2031 ICCT1 [ a7.74] 6143
[CARICO 2 [ Iccl 3] -53,13] lec2 | 40| -120) le3 | a4[ 2031 ICCT2 [ a7.74] 6143
[CARICO 3 | lcel | 1407 -14.47] lec2 | b1.47] -1874) lec3 | 1409] -2545] ICCT3 [ 115] 70.84| T->5
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[CARICO 5 | Iccl le2 lec3 IcCTs
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[CARICO 1] Teel | 26.4] -35.] Tec2 | -20] -34,64] Tec3 | 17.26] 40.46) ICCT1 | 7358 29,38
CARICO2 [ leel | 26.4] -35.] lec2 |20 34,64 lec3 | 17.26] 40.46) ICCT2 [ 7358] 29,39
[CARICO 3 | leel | 136.4] -35.] lec2 [ 6093] 5,13 lec3 [ -ar.72] 135.] ICCT3 [ a7.75] 1087 T->5
[CARICO 4 | Iccl le2 lec3 IcCT4
[CARICO 5 | Iccl le2 lec3 IcCTs
AMMETTENZE
MOD | ARG MOD [ ARG MOD [ ARG MOD [ ARG
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